



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 005/2008

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no Item X do Artigo 66 e Item III do Artigo 67, comunica aos interessados que os **item 5.1 e 5.4** do Edital nº. 005/2008, que trata da **Seleção para ingresso no Curso de Licenciatura em Educação Escolar Indígena em 2008**, sofrem RETIFICAÇÃO, a saber:

Onde se lê:

5.1. O DEPSEC/UNIFAP divulgará até o dia **21/05/07** uma listagem preliminar, em ordem decrescente, com a pontuação obtida nas prova de Produção de Texto e Entrevista;

5.4. Concluído o julgamento dos recursos da pontuação final, eventualmente interpostos, será emitida a lista de classificação deste Processo Seletivo até **14/05/2008**, contendo os candidatos classificados dentro do limite das 30 (trinta) vagas, em ordem decrescente de pontuação, obedecidos os critérios de desempate.

Leia-se:

5.1. O DEPSEC/UNIFAP divulgará até o dia **14/05/08** uma listagem preliminar, em ordem decrescente, com a pontuação obtida nas prova de Produção de Texto e Entrevista.

5.4. Concluído o julgamento dos recursos da pontuação final, eventualmente interpostos, será emitida a lista de classificação deste Processo Seletivo até **21/05/2008**, contendo os candidatos classificados dentro do limite das 30 (trinta) vagas, em ordem decrescente de pontuação, obedecidos os critérios de desempate.

Macapá (AP), 04 de abril de 2008.

Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho
Reitor da UNIFAP